

2021.12.23

Mályi Község Önkormányzata

## SAJTÓKÖZLEMÉNY BEFEJEZŐDÖTT A CSALÁDSEGÍTŐ KÖZPONT BŐVÍTÉSE MÁLYIBAN

Mályi Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-4.2.1-15 kódszámú, „SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK BŐVÍTÉSE, FEJLESZTÉSE” tárgyú felhívás keretében pályázatot nyújtott be „Mályi Község szociális alapszolgáltatásainak infrastrukturális fejlesztése” címen. A TOP-4.2.1-15-BO1-2016-00038 azonosító számon regisztrált pályázat, a támogatási döntés alapján támogatásban részesült.

A **TOP-4.2.1-15-BO1-2016-00038** azonosító számú projekt, a hatályba lépett támogatási szerződés szerint **26.672.110,-Ft** támogatást nyert el. A pályázat fizikai megvalósítása elkezdődött, azonban hamarosan láthatóvá vált, hogy a kapott támogatás nem nyújt 100%-os fedezetet a projekt finanszírozására. A többletköltségek jelentős része, az építőiparban bekövetkezett robbanásszerű áremelkedés okán keletkezett, ezért Mályi Község Önkormányzatának kérelme alapján, az Irányító Hatóság **3.977.480 Ft többlettámogatást** hagyott jóvá, így a **beruházásra fordítható teljes támogatási összeg 30.649.590 Ft.**

A pályázati összeg felhasználásával, a Mályi Község Önkormányzata tulajdonában lévő, Mályi, Botond u. 3-5. sz. alatti családsegítő központ épületének felújítása és bővítése valósult meg. A projektnek köszönhetően, az épület 64 m<sup>2</sup> - új építésű - épületrésszel bővült és a meglévő épület belső felújítási munkálataira is sor került, illetve a minőségi munkát segítő eszközök is beszerzésre kerültek.

A projekt támogatja a megújuló energiaforrás használatát. A családsegítő központ épületének funkcióját, valamint üzemeltetését figyelembe véve került betervezésre és megvalósításra, a napelemes megújuló energiahasznosító megoldás, amely az épület elektromos áram igényének csökkentéséhez járul hozzá.

A projekt kivitelezése során létrehozott, megnövekedett alapterületen, a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat, a házi segítségnyújtás és a szociális étkeztetés infrastrukturális és eszközbeszerzéssel történő fejlesztése valósult meg.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.  
A projektről bővebb információt a [www.malyi.hu](http://www.malyi.hu) oldalon olvashatnak.

### **További információ kérhető:**

Molnár Renáta, pályázati referens

Elérhetőség: (+36-30-719-5507; [hivatal@malyi.hu](mailto:hivatal@malyi.hu))